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– культу у виші високого рівня професійної компетентності, що реалізується через щоденну 
демонстрацію переваг досягнення такого рівня. 

Зазначене має бути відбито у відповідних цілях та змісті освітніх програм підготовки 
майбутніх фахівців. 
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СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ ВИКЛАДАННЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ У ВИЩІЙ ШКОЛІ 
 

Голубова Г. В. 
Університет Ушинського, Україна 

 
В умовах сучасної освіти об’єктом навчання іноземних мов у вищих навчальних закладах є 

мовна комунікативна діяльність. Основна мета опанування мовою – її використання для успішної 
реалізації комунікативних завдань. Сучасне суспільство вимагає від вищої освіти готувати фахівців 
високого рівня, які вміють мислити нестандартно, здатні до самостійної й безперервної освіти 
шляхом отримання знань та професійної інформації з різноманітних, у тому числі іншомовних, 
джерел. Метою викладання іноземної мови у вищій школі на сучасному етапі є оволодіння 
студентами комунікативними компетенціями, що дозволяють реалізувати їхні знання, уміння, 
навички для розв’язання конкретних комунікативних завдань у реальних життєвих ситуаціях. 

Вищезазначене зумовлює підвищені вимоги до викладання іноземних мов у вищих 
навчальних закладах, яке має забезпечити вільне входження майбутніх фахівців до іншомовного 
культурного та інформаційного середовища. У зв’язку зі зміною та розширенням мети вивчення 
іноземних мов, у вищих навчальних закладах виникає необхідність застосування нових форм 
організації роботи студентів на практичних заняттях та використання інноваційних технологій, 
активних методів викладання дисципліни. 

Якісна мовна підготовка студентів неможлива без використання сучасних освітніх технологій. 
Сучасні технології в освіті – це професійно-орієнтоване навчання іноземної мови, проектна робота в 
навчанні, застосування інформаційних та телекомунікаційних технологій, використання інтернет- 
ресурсів, робота з навчальними комп’ютерними програмами з іноземних мов (система мультимедіа), 
навчання іноземної мови в комп’ютерному середовищі (блоги, форуми, електронна пошта), 
дистанційні технології в навчанні іноземних мов, новітні комп’ютерні засоби навчання, до яких 
належать електронні посібники, підручники, методичні вказівки, мультимедійні курси навчання, 
тренінгові та тестові програми. 

Новітні вимоги до рівня володіння іноземними мовами сучасним фахівцем зумовлюють 
актуальність використання інтернет-технологій. Використання Інтернету дозволяє підвищити 
ефективність навчання іноземної мови за рахунок підвищення мотивації студентів, оволодіння 
навичками критичного осмислення автентичних текстів, занурення у мовний простір. 

В умовах сьогодення викладачі вищої школи шукають і застосовують на практиці нові методи 
вирішення поставлених сучасною освітою завдань, в тому числі використовуючи різні комп’ютерні 
технології в навчанні англійської мови (використання Інтернет-сайтів, скайпу, пошук студентами 
додаткової інформації в Інтернеті). Сучасна методика викладання іноземних мов розглядає 
проблему розвитку видів мовленнєвої діяльності, формування мовленнєвої, а також 
соціокультурної та міжкультурної компетенції не лише засобами комп’ютерних програм 
(навчальних, програм-тренажерів, контролюючих, демонстраційних, інформаційно-довідникових, 
мультимедійних підручників), а й завдяки аутентичним та навчальним Інтернет-ресурсам, блог- та 
вікі-технологіям, подкастам та ін. Використання Інтернету дозволяє викладачам і студентам із 
різних куточків світу знаходитись у постійному контакті та брати участь у навчальних та фахових 
інтернет-конференціях, нарадах і дискусіях. 

Для ефективного навчання англійської мови найбільш привабливим є використання Інтернет- 
сайтів. Вони допомагають вирішувати цілий ряд дидактичних завдань: формувати вміння і навички 
читання, використовуючи матеріали глобальної мережі; поповнювати словниковий запас; 
формувати стійку мотивацію до вивчення англійської мови; розширювати кругозір студента, тим 
самим формуючи його соціокультурну компетенцію. Використання блог-технологій, які дозволяють 
будь-якому користувачу мережі Інтернет створювати свою особисту сторінку, блог у формі 
щоденника або журналу, сприяють розвитку писемного мовлення, умінь пошукового та 
аналітичного читання тощо. 
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Одним із важливий шляхів підвищення ефективності освітнього процесу при вивченні 
іноземної мови є автентичність, яка має складати суть будь-якої діяльності, що здійснюється на 
занятті з іноземної мови. Вивчення іноземної мови неможливе без використання автентичних 
відеоматеріалів. Застосування відеоматеріалів у процесі вивчення іноземної мови є ефективним 
засобом формування комунікаційної компетенції студентів, засобом, що підвищує мотивацію 
студентів до вивчення іноземної мови, сприяє інтенсифікації навчального процесу, пов’язує заняття 
з реальним світом і дозволяє максимально наблизитися до реальної ситуації спілкування. 

Серед сучасних засобів викладання іноземної мови за допомогою новітніх технологій є робота 
з інтерактивною дошкою. Застосування інтерактивної дошки дозволяє активізувати роботу 
студентів, мотивуючи їх виконувати різноманітні вправи, у той час як викладач має не тільки 
можливість контролю та управління роботою групи, а й отримує засоби запису та реєстрування дій 
студентів, що є дуже зручним для подальшого аналізу навчального процесу. 

Розвитку навичок ведення конструктивної комунікації, креативності та інформаційної 
компетентності сприяє така форма самостійної продуктивної діяльності як презентація. Доцільність 
використання методу презентацій зумовлена тим, що вона передбачає готовність і прагнення 
співпрацювати з іншими, сприяє удосконаленню вмінь говоріння, читання, аудіювання та письма, 
навчає логічному мисленню, розвиває навички організації мовлення, його логічної побудови і 
структурування, формулювання мети, викладення висновків, навчає різним прийомам отримання і 
передачі інформації через тембр голосу, темп мовлення, рухи тощо. 

Отже, враховуючи вищезазначене, доходимо висновку, що великі можливості для якісних змін 
в освіті пов’язані з інтенсивним розвитком засобів комунікації та інформаційних технологій, що 
дозволяють реалізувати комунікативне призначення мови. 
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МЕХАНІЗМИ ПОЯВИ ТРУДНОЩІВ ЩОДО ВИВЧЕННЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ КОРЕЙЦЯМИ 
ТА МОЖЛИВІ ШЛЯХИ ПОДОЛАННЯ ТАКИХ ПРОБЛЕМ 

Гранський О. І. 
Київський національний лінгвістичний університет, Україна 

 
У наш час англійська мова міжнародний статус одної з найпоширеніших мов світу. Саме тому 

незмінно посилюється інтерес до її вивчення. З розширенням міжнародної співпраці володіння 
іноземною мовою стало невід’ємною складовою професійної компетенції та успішної кар’єри будь- 
якого сучасного фахівця. Ці фактори привертають увагу педагогів до актуальних питань пошуку 
найбільш швидких та ефективних методів опанування та засвоєння цієї мови. 

Популярність англійської мови у сучасній Південній Кореї пояснюється таким суспільним 
явищем як, так звана, «Корейська хвиля» [1], що активно поширилася по всій Східній Азії та за її 
межами. Це явище є двовекторним, воно пояснюється двома факторами: унутрішнім – це синтез 
глобальної культури (американського типу походження) з південно-корейською, домінантою якої є 
конфуціанські цінності; зовнішнім – такий специфічний культурний синтез набуває значної 
популярності за межами власне корейської держави. Проблема порозуміння людини з «чужим» для 
неї світом не є новою, проте вона і сьогодні є тим рушієм, що слугує причиною такого посиленого 
інтересу до вивчення англійської мови. 

Проблему функціонування англійської мови в країнах Східної Азії можна вважати достатньо 
розробленою у двох напрямах: 1) культурно-історичному, у межах якого науковці розкривають 
історію становлення культурно-мовних контактів [4; 5]; 2) лінгвістичному, який вивчає проблеми 
взаємодії одного з варіантів англійської мови з автохтонними мовами регіону, сутність та мовну 
актуалізацію в них норм та інновацій, ступінь прояву інтерференції й трансференції тощо [2; 3]. 

Вивчення навчально-пізнавальної діяльності при опануванні іноземної мови не є новою в 
історії педагогіки та методики викладання іноземних мов. Значний унесок у розв’язання зазначеної 
проблеми зробили І. Я. Лернер, С. Л. Рубінштейн, Ю. К. Бабанський. 
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